

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в статью 2
Закона Республики Дагестан
«Об установлении ограничений
в сфере розничной продажи алкогольной продукции
и безалкогольных тонизирующих напитков
на территории Республики Дагестан»

Принят Народным Собранием Республики Дагестан

24 июня 2025 года

Статья 1

Внести в часть 4 статьи 2 Закона Республики Дагестан от 29 апреля 2013 года № 27 «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 8, ст. 503; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2017, 3 июля, № 0500201707030009; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 13 июля, № 05004005757; 2021, 29 декабря, № 05004008235; 2024, 5 апреля, № 05004013207) изменение, дополнив ее после слов «Дню знаний (1 сентября» словами «, а в случае, если 1 сентября приходится на выходной день, — в следующий за 1 сентября рабочий день».

Статья 2

Настоящий Закон колунисть силу с 1 марта 2026 года.

управление З лава делопроизводства У лава №1 Республики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала 30 июня 2025 года № 66